

Аварийное жилье ликвидируют в России к 2017 году

Президент побывал в трущобах Элисты и пообещал вытащить россиян из бараков, отчитав губернаторов.

Как ускорить темпы расселения граждан из ветхих и аварийных домов, решалось сегодня на совещании у президента, которое прошло в Калмыкии. Владимир Путин констатировал, что в ближайшее время из федерального бюджета на эти цели будут выделены более 120 млрд рублей, еще большую сумму должны дать сами регионы. Правда, губернаторы не торопятся утверждать соответствующие программы, за что подверглись критике главы государства.

Перед совещанием Путин осмотрел один из домов ветхого жилого фонда, где ютятся россияне.

— Это нечеловеческие условия, и жить в таких домах граждане не должны, — заявил президент. — Наша прямая задача и обязанность — вытащить наших людей из трущоб.

Барак с потрескавшимися стенами — по-другому строение и не назовешь — был построен 50 лет назад. Раньше в нем располагалось общежитие завода, но после того, как предприятие обанкротилось и дом передали на баланс города, ремонта в нем так и не сделали. Из удобств в квартире — только свет и холодная вода. Туалет — общий и на улице. Дверей в нем нет.

— Мыться в баню ходим, а в туалет вот сюда, — показывают в сторону сараев и кирпичных стен с буквами «М» и «Ж» местные жители.

— Зимой вприпрыжку, — добавляют они, видя удивление журналистов и чиновников.

По их словам, таких домов в городе много, причем президенту показали не самый худший.

— Мы по шесть лет ждем, но чиновники не чешутся, — жалуются местные жители. — Еду в комнатах готовим, а ведь в некоторых комнатах по две семьи живут.

Войдя в подъезд, Путин ужаснулся обшарпанному виду — торчат провода, прогнившие трубы.

— Дом безаварийный с точки зрения проводок? — поинтересовался он.

Мэр дежурными фразами отчитался, что всё безопасно.

Жильцы дома рассказали главе государства, как контролируют строительство нового дома, куда их должны расселить.

— Мы тоже приехали проконтролировать, — заметил Путин.

— Обещали в сентябре дать, — делятся жильцы.

— Обещанного сколько ждут? — пошутил президент.

— В сентябре точно выдадим, — пообещал мэр Элисты.

В настоящее время официально аварийным считается 0,5% всех домов в России. Но это 13,1 млн кв. м жилья.

— Десятки тысяч россиян вынуждены проживать в домах, которые не отвечают требованиям комфортности, и главное, безопасности, — констатировал Путин.

За последние годы новые квартиры получили чуть более 343 тыс. человек, но в ближайшие годы ключи от квартир должны вручить всем россиянам, которые признаны нуждающимися в новых домах из-за ветхости старого жилья по состоянию на 1 января 2012 года. Напомним, расселить жителей аварийных домов глава

государства обещал еще в своих майских указах. И на совещание назвал это обещание важной социальной и моральной задачей.

Для решения этой проблемы, по словам Путина, нужна согласованная работа всех уровней власти. Правда, регионы не спешат утверждать свои программы переселения на ближайшие годы, хотя обязаны были сделать это уже до 15 апреля.

— Таких программ утверждено всего три, — заявил глава государства. — Почему? Где программы?

— Надеюсь, что меня услышат руководители субъектов, — пригрозил он кадровыми решениями местным чиновникам.

Президент также поручил при переселении граждан из ветхих домов учитывать срок, который они прожили в трущобах и в первую очередь выдавать новое жилье тем, чьи дома самые старые.

Губернаторы и глава Минрегионразвития Игорь Слюняев предложили создать так называемый маневренный фонд, в котором бы очередники могли арендовать жилье по приемлемой цене — таким образом они смогли бы быстрее переехать в нормальные квартиры.

Путин поручил переселить россиян из аварийных домов до сентября 2017 года.

Александр Юнашев

Автор: Артур Скальский © Известия.Ру НЕДВИЖИМОСТЬ, РОССИЯ 👁 2820 17.04.2013, 12:37 📌 333
URL: <https://babr24.com/?ADE=114207> Bytes: 3727 / 3710 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)